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労
働
保
険
事
務
組
合
よ
り
労
働
保
険
３
期
分
に
つ
い
て



労
働
保
険
３
期
分
の
口
座
引
落
は
１
月
３
１
日
で
す
。



現
金
納
付
の
事
業
所
も
１
月
３
１
日
ま
で
に
民
商
ま
で

納
入
を
お
願
い
し
ま
す
。

年
末
調
整
納
付
期
限
・
提
出
期
限

納
付
期
限
は
１
月
２
０
日
ま
で
だ
っ
た
ん
で
す
が
、

忘
れ
て
い
ま
せ
ん
か
？

法
定
調
書
等
（
税
務
署
）
・
給
与
支
払
い
報
告
書
等

（
市
町
村
）
の
提
出
期
限
は
１
月
３
１
日
ま
で
と
な
っ

て
い
ま
す
。
忘
れ
ず
に
提
出
し
ま
し
ょ
う
。

年
調
忘
れ
て
も
、
事
業
復
活
支
援
金
の
相
談
連
絡
は

あ
り
ま
し
た
。

事業復活支援金

事業復活支援金の開始時期が公表されました

 月   日の週

 制度詳細（申請要領、給付規定等）を公表

予定

 月   日の週

 通常申請の受付開始予定（特例申請につ

いては、2月中旬に受付開始の見通し）

申請方法：

 登録確認期間※１による事前確認後、申

請用の   ページ※２から申請

※１ １月24日の週から事務局HPにて

連絡先等を公表予定

※２ 通常申請の受付開始（１月 31 日

の週に開始予定）に、事務局 HP にて開

設予定

確定申告学習会のご案内

いよいよ確定申告の時期がせまってきました。

書類整理・記帳はもちろんのこと、準備はお済みで

しょうか。今年もオミクロン株がものすごいいきおい

で猛威を奮っていますが、申告期間 3月 15日までな
のか延長するのかわかりませんが、集団申告までには

申告をおわらせるようにしましょう。

さて、昨年度から各種控除等が大きく変更となりま

した。控除額がいくらだったか思い出すためにも学習

をしましょう。

 日 時  月  日（土）

午後  時～ 時まで

 会 場 民商会館２階

建
設
業
許
可
更
新
に
つ
い
て

昨
年
の
秋
口
か
ら
「
建
設
業
許
可
更

新
」
の
相
談
が
毎
月
あ
り
ま
す
が
、
更

新
わ
す
れ
て
い
る
事
業
所
は
な
い
で
し

ょ
う
か
。
ま
た
、
毎
年
決
算
後
提
出
し

飲
食
店
認
証
制
度
「
新
規
申
請
受
付
第
２
弾
」

新
潟
県
は
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
急
拡
大
に
よ
り
「
営
業

時
間
短
縮
」
と
併
せ
、
酒
類
の
提
供
禁
止
を
強
化
す
る
こ
と
に

な
り
ま
し
た
。
（
１
月
２
１
日
か
ら
約
３
週
間
程
度
）

時
短
営
業
で
は
、
新
潟
県
「
飲
食
店
認
証
制
度
」
の
店
舗
で

は
夜
８
時
ま
で
の
酒
類
の
提
供
は
で
き
ま
す
が
、
「
非
認
証

店
」
は
時
間
に
関
係
な
く
酒
類
の
提
供
は
禁
止
さ
れ
ま
す
。

県
の
飲
食
店
認
証
制
度
が
３
月
３
１
日
ま
で
延
期
さ
れ
、
飲

食
店
の
会
員
さ
ん
か
ら
認
証
制
度
を
新
規
申
請
を
し
た
の
で

相
談
に
の
っ
て
も
ら
い
た
い
と
連
絡
が
あ
り
ま
し
た
。

時
短
等
の
要
請
に
応
じ
な
い
店
に
命
令
で
き
、
従
わ
な
い
店

に
２
０
万
円
以
下
の
過
料
が
科
せ
ら
れ
る
可
能
性
も
あ
る
よ

う
で
す
。
急
に
「
時
短
営
業
」
を
決
め
て
、
「
非
認
証
店
」
に

酒
の
提
供
禁
止
は
結
構
乱
暴
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
ね
。

な
け
れ
ば
な
ら
な
い
１
１
条
変
更
届
の
提
出
を
し
て
い
な
い

と
建
設
業
許
可
更
新
が
で
き
な
く
な
り
ま
す
。
ち
ゃ
ん
と
提

出
し
ね
ば
ね
ん
よ
。

新
潟
県
「
時
短
要
請
」
に
つ
い
て

期

間

１
月
２
１
日
か
ら
２
月
１
３
日

営
業
時
間



認
証
店

午
後
９
時
ま
で



非
認
証
店

午
後
８
時
ま
で

酒
類
の
提
供



認
証
店

で
き
る
（
午
後
８
時
ま
で
）



非
認
証
店

で
き
な
い

協
力
金



事
業
規
模
に
応
じ
て
１
日
あ
た
り
３
万
円
～
１
０
万
円

（
認
証
店
は
２
万
５
千
円
～
７
万
５
千
円
）


